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Beenexue

» HabniogeHne KBa3apoB Ha KPacCHbLIX CMeLLeHnsIX z > 6.
» Knactepbl MY/ MoryT cocTaBnsTb foto CKpbITOW Macchbl.
» [anHble no causHuo Y ¢ LIGO.

» Penonnsaunsa Bcenenoii.



OcHoBHble YPaBHEHNA

VpaeHeHne Pokkepa-llnanka:
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MapameTpbl Mogenu
Mpodunb naoTHoCTY:
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[Mpocbuab NAOTHOCTU 1 HAKJIOH NpouIs
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> px r7/4 cnyctst 1 MAH. neT B ueHTpasnbHO obnactu.

» MepnneHHasi 5BoNOLUS B CTOPOHY pacCLUMPEHUSI.

> poxr

—7.5

cnycta 1 mnpa. net Ha nepudbepumn Kiacrtepa.



3aBUCUMOCTb Macchbl OT paanyca
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» HauanbHblii pagunyc knactepa R ~ 3 nK, KoHeuHblli — R ~ 23

nK.

» Cerperaumns macc. Komnonenta ¢ maccoin 10Mg nog R ~ 7

nk, a 107*Mg nog R ~ 25 nk.



Macca ueHTpanbHOR YepHOIi Abipbl
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Ha rpaduke cnpasa napameTpbi knactepa: Moy = 5.4 - 108 M),
Mcbh = 104/\/]@, n = 5 nk.

» [peHebperaerca akkpeuuein 0bbIYHOTO BELLECTBA.

» 3aBUCUT OT Ha4vasibHbIX napaMeTpoB.



3akto4eHme

N3yyeHa guHammyeckas sagoatoumst ckorsierus MY/ s

npnbnvxernn Pokkepa-Mnanka. B pesynstate nonyyeHo, yTo:
» B ueHTpanbHO 0bnacTy ycTaHaBAMBAETCS Kacn p X ro7/4,

» Pasmep knacTepa yBenun4dmsaeTcsi npumMmepHo B 10 pas.

» [lpoucxonuT 3aMeTHasi cerperauusi Macc.

» HesHauuTenbHbIi POCT MACChl LIEHTPabHOW YEPHOI AbIpbl.



BbipaxkeHusi gns koappurymeHTos
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KoHryc notepb
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